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голови первинної профспілкової організації державного підприємства
«Івченко-Прогрес»

Харкін С.Г. почав трудову діяльність у 1958 році у Запорізькому
машинобудівному  конструкторському  бюро  «Прогрес»  учнем
фрезерувальника  інструментального  цеху.  Працював  на  цьому
підприємстві  фрезерувальником,  техніком,  старшим  технологом,
інженером-конструктором.  За  час  роботи  зарекомендував  себе  вмілим
організатором,  кваліфікованим  фахівцем,  здатним  до  рішення  складних
питань. Має загальний стаж роботи понад 50 років.

У  1977  році  Харкіна  С.Г.  обрано  заступником  голови
профспілкового  комітету, а з жовтня 1986 року і до цього часу - головою
первинної профспілкової організації державного підприємства «Запорізьке
машинобудівне  конструкторське  бюро «Прогрес» (на цей час  -  державне
підприємство «Івченко-Прогрес»).

Як голова профспілкової організації, Харкін С.Г. вміло взаємодіє
з  адміністрацією  підприємства,  відстоюючи  інтереси  працівників.
Вимогливий до  себе та підлеглих. Багато уваги приділяє удосконаленню
профспілкової роботи у  трудовому колективі і мобілізації працівників на
виконання виробничих завдань, зміцненню трудової дисципліни.

На  державному  підприємстві  «Івченко-Прогрес»  укладається
колективний  договір,  який  за  деякими  пунктами  випереджає  трудове
законодавство  щодо  соціального  захисту  працівників  підприємства  і
виконується  у  повному  обсязі.  Суттєво  підвищується  заробітна  плата
працівникам підприємства, яка виплачується своєчасно.

Протягом  останніх  років  особливу  увагу  Харкін  С.Г.  приділяє
питанням  забезпечення  охорони  праці,  попередження  виробничого
травматизму, а також оздоровлення працівників та їх сімей.

Харкін  С.Г.  користується  повагою та  значним  авторитетом  у  членів
профспілки, працівників трудового колективу, керівництва підприємства,
облпрофради та Федерації профспілок України.

За  багаторічну  плідну  працю  він  нагороджений  Почесними
грамотами  Запорізької  облпрофради  та  Федерації  профспілок  України,
вищою нагородою  Федерації  профспілок  України  -  нагрудним знаком
„Профспілкова  відзнака",  медаллю  Запорізької  обласної  державної
адміністрації  „За  розвиток  Запорізького  краю"  та  орденами  Запорізької
обласної ради „За заслуги перед Запорізьким краєм" III і II ступенів.


